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Hegyiversenyen és azon túl 
A horvátországi Buzet térségében rendezték meg az FIA European 
Hill Climb Championship, vagyis a hegyi Európa-bajnokság 
fordulóját 2024. szeptember 15-én. A versenyen a Gender Racing 
Team színeiben az örökös bajnok Szász László is rajthoz állt. 

A történelmi helyszínen az 1950-es évek eleje óta rendeznek 
versenyeket, az idei volt összesen a 43. alkalom, hogy az autók 
végigszáguldottak a szakaszon. Az időjárás kihívásokat állított a 
versenyzők elé, hiszen az eső és a hideg száraz idő váltakozott, ami 
megnehezítette a gumiválasztást, de kedvezett a rutinos pilótáknak, 
köztük Szász Lászlónak is, aki már gyakorlott hegyi versenyző.

Szász László ezúttal is a már legendás, F3000-es Reynard-Zytek 
autójával vett részt a versenyen és kategóriájában a 2. helyezést érte 
el, míg az összetett értékelésben a 8. helyet szerezte meg..
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Éles bevetés a
Red Bull Ringen

„Az időjárás megnehezítette a hétvégét, mert volt, hogy esett, 
szemerkélt az eső. Máskor pedig száraz, hideg idő volt. Így nem 
lehetett tudni, hogy a pályán pontosan milyen feltételek várnak majd 
bennünket, s nem lehetett látni, hol csúszhat az aszfalt” – mondta.  

„A vasárnapi versenyeknél az utolsó pillanatig halogatni kellett a 
döntést, hogy milyen gumikkal induljunk el – nyilatkozta az örökös 
magyar bajnok, aki legközelebb október 5-6-án a montenegrói 
Herceg-Noviban indul, korábbi pályarekorderként. A pálya nemcsak 
technikás, gyors lesz, hanem nehéz is a csúszós felület miatt.

A horvátországi verseny a pályán kívül is érdekességeket tartogatott: 
a Gender Racing Team két Forma-4-es versenyautót is kiállított a 
horvátországi verseny helyszínén.
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Kiállítás Horvátországban

Ezáltal a Gender Racing Team újabb nemzetközi porondon 
mutatkozott be egy professzionálisan kialakított standdal. A két 
kiállított Formula 4-es autó megfelel az olasz F4-es bajnokságban, az 
Euro 4-bajnokságban, a spanyol F4-es bajnokságban, valamint a brit 
F4-es bajnokságban való versenyzés szabályainak, így a 
vendégeknek ízelítőt adott a nyugat-európai pályaversenyzés 
aktuális sztenderdjeiből is.

Az autók idén az F4 CEZ-bajnokságban szerepeltek Közép-Európa 
különböző versenypályáin Jean-Paul Karras és Philippe Karras 
vezetésével, és az újoncok értékelésében kiváló eredményeket értek 
el a Gender Racing Team színeiben, amelynek mottója a „Jövő 
csapata”, ezzel is kiemelve, hogy a csapat számára kiemelten fontos 
a fiatal tehetségek fejlesztése a céljaik elérése érdekében.
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Előkészületben a jövő
A GRT már megkezdte a felkészülést a 2025-ös versenyszezonra, 
amely során a csapat újabb kihívások elé néz és újabb lépést kell 
tennie a nemzetközi utánpótlás-bajnokságok, különösen a 
gokartozás elit versenyzőit fogadó Forma-4-es sorozatok 
folyamatosan fejlődő, erősödő és egyre precízebbé váló közegében.

Miközben a pályaversenyzés szezonja idén a végéhez közelít, az FIA 
European Hill Climb Championship, vagyis a hegyi 
Európa-bajnokságból még egy forduló van hátra. Szász László és az 
egykori Formula 3000-es Reynard-Zytek idén utoljára a montenegrói 
Herceg-Noviban látható 2024. október 5-én és 6-án. Szász László 
szempontjából különösen kedvező a helyszín, hiszen korábban ő 
tartotta a pályacsúcsot is a szakaszon, így minden adott egy 
látványos szezonzáróhoz Montenegro festői lankáin, ahol a rutinos 
versenyző révén a Gender Racing Team újra képviselteti magát. 




